

Zajedno

za opšte dobro

Jačanje povjerenja građana u institucije i izgradnja otpornih zajednica

Projekat podstiče društvenu koheziju osnaživanjem zajednica za dijalog i zajedničke inicijative koje doprinose opštem dobru, povjerenju u institucije, prevenciji štetnih narativa i nasilja. Projekat podržava institucije da uvažavaju preporuke građana/ki proizašle iz dijaloga i realizuju konkretne politike koje doprinose društvenoj koheziji.

PERIOD REALIZACIJE PROJEKTA
januar 2024 – decembar 2025.

CILJNE GRUPE

Žene i muškarci / Djeca /
Adolescenti i mladi / Prosvjetni radnici /
Roditelji i staratelji / Nosioци promjena

PARTNERI

Vlada / Lokalne samouprave /
Međusektorski savjeti / Skupština /
Institucija Zaštitnika ljudskih prava i sloboda /
Organizacije civilnog društva / Škole /
Univerziteti / Mediji / Institucije kulture

Projekat će ostvariti željeni uticaj kroz:

- ✓ **Lokalne dijaloge sa fokusom na opšte dobro**
- ✓ **Izgradnju otpornosti zajednica na govor mržnje, rodno zasnovano i vršnjačko nasilje**
- ✓ **Kreiranje Povelja o društvenoj koheziji, kojima će institucije realizovati preporuke građanki/na proistekle iz lokalnih dijaloga**
- ✓ **Laboratoriju inovacija u oblasti društvene kohezije** - pilotiranje inovativnih rješenja nastalih u okviru lokalnih dijaloga
- ✓ **Promociju kulture i medija kao pokretača povjerenja, pozitivnih narativa i poštovanja različitosti**



unicef
za svako dijete



Projekat „Jačanje povjerenja građana u institucije i izgradnja otpornih zajednica“ realizuju UNDP, UNICEF i UNESCO, u saradnji s Vladom Crne Gore. Projekat finansira Fond UN za izgradnju mira (UN Peacebuilding Fund).

JAČANJE KAPACITETA LOKALNIH ZAJEDNICA ZA DIJALOG I DRUŠTVENI ANGAŽMAN

Ojačani kapaciteti lokalnih zajednica za uključivanje u dijalog i inicijative koje doprinose društvenoj koheziji.

Ojačani kapaciteti lokalnih zajednica za prevenciju govora mržnje, rodno zasnovanog nasilja, nasilja prema i među djecom i mladima.

AKTIVNOSTI

OSNAŽIVANJE NOVE GENERACIJE LIDERKI I LIDERA	OSNAŽIVANJE I PARTICIPACIJA DJECE I MLADIH	JAČANJE KAPACITETA ŠKOLA	JAČANJE KAPACITETA RODITELJA I STARATELJA
--	--	--------------------------	---



LOKALNI DIJALOZI I ZAJEDNIČKE AKCIJE

Predstavnici/ce lokalnih zajednica razgovaraju o viziji opšteg dobra kroz lokalne platforme za dijalog.

Institucije uvažavaju preporuke građanki/na proistekle iz lokalnih dijaloga, kreiranjem *Povelja o društvenoj koheziji*, a odabrane ideje su podržane kroz Laboratoriju za inovacije.

AKTIVNOSTI

LOKALNI DIJALOZI U PET OPŠTINA	DIJALOZI SA AKADEMSKOM ZAJEDNICOM	POVELJE O DRUŠTVENOJ KOHEZIJI	LABORATORIJA INOVACIJA U OBLASTI DRUŠTVENE KOHEZIJE
--------------------------------	-----------------------------------	-------------------------------	---



KLJUČNE INTERVENCije

JAČANJE KAPACITETA INSTITUCIJA ZA UNAPREĐENJE DRUŠTVENE KOHEZIJE

Lokalne samouprave i nacionalne institucije kreiraju *Povelje za društvenu koheziju* i konkretne mjere, na osnovu preporuka građanki i građana nastalih na lokalnim dijalozima.

Unaprijeđeni institucionalni kapaciteti za podršku društvenoj koheziji i ljudskim pravima.



AKTIVNOSTI

PODRŠKA LOKALNIM I NACIONALNIM INSTITUCIJAMA DA KREIRAJU MJERE I POLITIKE ZA DRUŠTVENU KOHEZIJU	PODRŠKA ULOZI SKUPŠTINE I LOKALNIH PARLAMENTA U RAZVOJU DRUŠTVENE KOHEZIJE	PODRŠKA U PRAĆENJU GOVORA MRŽNJE, DISKRIMINACIJE I DRUGIH POJAVA KOJE NARUŠAVAJU DRUŠTVENU KOHEZIJU	IZGRADNJA KAPACITETA RELEVANTNIH AKTERA ZA UNAPREĐENJE RODNE RAVNOPRAVNOSTI
---	--	---	---

KULTURA I MEDIJI KAO POKRETAČI DRUŠTVENE KOHEZIJE

Promoviše se etičko novinarstvo i medijsko izvještavanje usmjereno na rješenja.

Promoviše se kultura kao prostor za dijalog i učenje o različitostima.

Promoviše se povjerenje u institucije, pozitivni narativi i prihvatanje različitosti.



AKTIVNOSTI

POVEZIVANJE KULTURNIH PROSTORA I SADRŽAJA SA MLADIM I ŠKOLAMA	PODRŠKA ETIČKOM IZVJEŠTAVANJU I KONSTRUKTIVNOM NOVINARSTVU ORJENTISANOM NA RJEŠENJA	KOMUNIKACIONA KAMPANJA	UKLJUČIVANJE MLADIH REPORTERA
---	---	------------------------	-------------------------------